
平成30年度学校教育アンケート（保護者用）集計表 回答数４９３ /在籍数６１３ 

　　　　　　　　　　　　　柏市立豊四季中学校　　　　　　　　　　　　　　　1月実施

１．次の質問事項について、Ａ～Ｄに該当する欄に○印を付けてください。
Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：全く当てはまらない

※数値が「０」でもグラフが表示されているのは、値
が「０．４」以下で、つまり該当が１件であることを示し
ます。
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お子さんは学校に楽しく行っている
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お子さんは挨拶ができる
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お子さんは正しい言葉遣いや

優しい言葉遣いをしている
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お子さんは学級が楽しく仲の良い友達がいるといってい

る
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お子さんは家庭で学校の行事の話題について話すことが

ある
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お子さんは部活動に喜んで参加している
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お子さんは授業がわかり、楽しいといっている
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お子さんは基礎的な内容は

おおむね理解している
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家庭で家庭学習の習慣が

身に付くように努力している
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学校は保護者にわかりやすく

教育方針を伝えている
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学校は電話や家庭訪問等で

積極的に意思疎通を図っている
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学校は学校だより等で子どもの

様子を家庭に伝えている
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学校は保護者に対して授業や行事を

参観しやすいようにしている
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学校から来る文書は丁寧に読んでいる
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子どもの様子に変化があれば関係職員に

知らせるようにしている
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ＰＴＡ活動や学校行事に出ている
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学校は保護者同士でつながりあえる

機会を設けている
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お子さんは健康で安全な学校生活を送っている
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学校は地域や関係団体と連携して

不審者対策を行っている

平成２８年度

平成２９年度

平成３０年度


